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ZÁPIS pro školní rok 2025/2026




Termín zápisu: úterý 13. 5. 2025 od 10:00 do 16:00 hodin v ředitelně MŠ.


K zápisu přineste:

1. [bookmark: _GoBack]ŽÁDOST o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání
2. POTVRZENÍ  LÉKAŘE o povinném očkování 
3. RODNÝ LIST dítěte
4. OBČANSKÝ PRŮKAZ 



Informace k organizaci a průběhu zápisu

· Dokumenty Žádost o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání a Potvrzení od lékaře lze stáhnout na webových stránkách mateřské školy msveselicko.cz případně osobně vyzvednout v mateřské škole (nejlépe po telefonické domluvě: 724 371 228).
· U zápisu zákonný zástupce dítěte předá předem vyplněnou Žádost o přijetí k předškolnímu vzdělávání a Potvrzení od lékaře, předloží svůj občanský průkaz a rodný list dítěte. Podáním žádosti je zahájeno správní řízení.
· Pořadí odevzdaných žádostí přijetí dítěte do MŠ neovlivní.
· Povinné předškolní vzdělávání: Od počátku školního roku, který následuje pod ni, kdy dítě dosáhne pátého roku věku, do zahájení povinné školní docházky, je předškolní vzdělávání povinné a zákonný zástupce je povinen přihlásit dítě k předškolnímu vzdělávání. 
· Povinné očkování: Podmínkou přijetí dítěte je, aby se podrobilo stanovenému pravidelnému očkování, popřípadě mělo doklad, že je imunní proti nákaze, nebo že se nemůže očkování podrobit pro trvalou kontraindikaci (§ 50 zákona č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví, ve znění pozdějších předpisů). Tato podmínka se nevztahuje na dítě, které se hlásí k povinnému předškolnímu vzdělávání (poslední rok před nástupem do ZŠ).

· Při zápise v MŠ obdrží zákonní zástupci registrační číslo.

· Výsledek přijímacího řízení bude zveřejněn na webových stránkách školy nejpozději 29. 5. 2025
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